PF. 1: Vypocitej:
1
0,01.1000 + 10.— =
0,1

PF. 2: Vypoctéte, kolikrat je tfeba k Cislu 820 pficist
¢islo 10, abychom ziskali ¢islo 8 200.

PF. 3: Vypoctéte a vysledek uvedte zlomkem v
zakladnim tvaru.

1 7y 1
0,2.(—+—)+—=

A
-G
1
2

PF. 4: Vypoctéte Cislo, které musime odedist od
. 1 s Y 1
Cisla2 7 abychom dostali ¢islo opacné k Cislu 2 T

PF. 5: Na lanové draze jezdi mezi horni a dolni
stanici dvé kabiny proti sobé. Z obou mist vyjizdéji
kabiny ve stejném okamZiku a mijeji se pravidelné v
poloviné doby jizdy. Hodiny ukazuji 16:38 a kabiny
se minuly pfed 3 minutami. Do stanic pfijedou v
16:40, tam setrvaji 5 minut a pak je ceka posledni
jizda zpét. Vypoctéte, jak dlouho trva jizda kabiny
mezi horni a dolni stanici. Urcete pfesny Cas, kdy se
kabiny minou pfi jizdé zpét.

Pt. 6: Karel stavél véze z kostek. Kdyz na kazdou véz
pouzil 6 kostek, Zadna kostka mu nezbyla. Kdyz vse
zboural a na kazdou novou véz pouzil 8 kostek, také
mu Zadna kostka nezbyla. Karel stavél z vice nez 60
a méné nez ze 100 kostek. Vypoctéte, z kolika
kostek mohl Karel stavét.
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